

Прочная основа для дальнейшего развития

1 стр.

За отчетный период также возрос на девять видов ассортимент экспортной продукции и расширилась география поставок. Список стран, в которые отправляется продукция андиканских товаропроизводителей, пополнили Израиль, Австралия и Бразилия.

В сфере промышленности в основном направление программы социально-экономического развития региона на 2013–2015 годы сданы в эксплуатацию более 630 производств. В рамках программы локализации произведено продукции на 16,8 миллиарда сумов. При этом эффект импортозамещения достиг 6,4 миллиона долларов.

За счет реализации мер по комплексному развитию дорожно-транспортной, инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры неуклонно растет инвестиционный потенциал региона. В частности, на ремонт и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования за девятимесячный период направлено 57,1 миллиарда сумов. Целенаправленно ведется подготовка жилищного фонда, объектов социальной сферы и отраслей экономики к зимнему периоду.

На собрании актива области наряду с успехами, достигнутыми благодаря успешному выполнению приоритетных задач, обозначенных Президентом страны на заседании

Кабинета Министров 16 января текущего года, были критически обсуждены недостатки и упущения, а также даны конкретные указания по их устранению.

В работе собрания актива Андижанской области принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Рузуколов.

Сырдаринская область
В ходе мероприятия, которое вел хоким области О. Ашурматов, отмечено, что за отчетный период объем ВРП возрос на 4,9 процента. Объемы промышленной продукции увеличились на 8,6 процента, сельского хозяйства — на 7,4, строительства — на 1,3, экспорта — на 13,1 процента.

Стимулирование развития малого бизнеса предоставило огромную возможность предпринимателям региона не только наладить производство конкурентоспособной продукции на основе современных и передовых технологий, но и создать новые рабочие места. Как отметили участники мероприятия, сегодня в городах и районах области количество субъектов малого бизнеса составляет более 7 200, а их доля в валовом региональном продукте достигла 73,7 процента.

Масштабная работа проведена за отчетный период в аграрном секторе экономики. В данном сегменте реализовано 246 проектов на общую сумму 30,1 миллиарда

сумов. В результате созданы десятки животноводческих, птицеводческих, рыбоводческих и садоводческих хозяйств, налажена переработка и хранение сельхозпродукции, организовано более 3 500 рабочих мест.

Предприятиями с участием иностранных инвесторов, количество которых за отчетный период возросло еще на 68, произведено продукции на 204,9 миллиарда сумов и осуществлен ее экспорт на 36 миллионов долларов.

Также были рассмотрены имеющиеся недостатки и упущения, выработаны конкретные меры по их устранению.

В работе собрания актива Сырдаринской области принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Б. Ходиев.

**Сайдахмад ШУКУРОВ,
Гайрат ЭРНАЗАРОВ,
наши собственные
корреспонденты.**

Прогнозные параметры Госбюджета

1 стр.

В частности, в целях дальнейшего стимулирования малого бизнеса и частного предпринимательства запланировано снижение ставок единого налогового платежа для микрофирм и малых предприятий в сфере оказания услуг и сервиса с шестью до пяти процентов. Это позволит оставить в распоряжении предприятий 58,4 миллиарда сумов, которые будут направлены на укрепление их материально-технической базы, дальнейшее развитие, стимулирование работников, а также увеличить долю сферы услуг в ВВП до 55,5 процента.

Отмечалось, что в концепции бюджетной политики 2016 года особое внимание уделено увеличению объема социальных расходов с 58,7 процента, прогнозируемых в нынешнем году, до 59,2 процента в следующем. Кроме того, финансирование сферы образования и здравоохранения составит по отношению к ВВП 6,8 процента и 2,8 процента соответственно.

Депутаты подчеркнули необходимость обеспечения сбалансированности Госбюджета, безусловного соблюдения законодательства и принятых концепций в сфере, а также усиления контроля за исполнением бюджетов.

Участники мероприятия разработали предложения по проекту Госбюджета.

По итогам заседания принято соответствующее решение.

Саяле АЗИМБЕТОВА.

Международный диалог о социальном партнерстве

1 стр.

В частности, сформирована национальная система поддержки НКО, СМИ и других институтов гражданского общества. В результате за последние пять лет число негосударственных некоммерческих организаций в республике выросло в 1,6 раза и превысило 8 тысяч. Это яркое проявление роста гражданской активности населения. В ходе международной конференции будет широко представлен опыт нашей страны в данной сфере, а также зарубежный опыт.

К примеру, будет подробно представлена информация о принятых в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране законах. Их реализация служит решению важных

задач социально-экономического развития Узбекистана, повышению активности населения, заметному усилению роли и значения гражданских институтов в жизни общества. Необходимо отметить, что зарубежные эксперты отмечают уникальность принятого в соответствии с Концепцией Закона «О социальном партнерстве». Ведь во многих зарубежных государствах отношения государства и негосударственного сектора регулируются, к примеру, соглашениями «государство и гражданский сектор» и нет единого правового акта в этой сфере. Кроме того, они проявляют интерес к деятельности сформированных при Жогорку Кенесе Республики Каракалпакстан, Кенгашах народных депутатов областей и города Ташкента общественных комиссий по социальному

партнерству, в состав которых наряду с депутатами входят представители институтов гражданского общества и государственных органов.

Деятельность общественных комиссий по социальному партнерству предназначена для содействовать дальнейшему повышению роли и ответственности представительных и исполнительных органов власти на местах за формирование и свободное развитие институтов гражданского общества, а также созданию дополнительных организационно-правовых условий, экономических и правовых гарантий для обеспечения активного участия НКО и других гражданских институтов в демократических преобразованиях и модернизации страны.

Лилия АХМЕДЖАНОВА.

Высокое качество и гарантия обслуживания являются главными критериями деятельности службы экстренной медицинской помощи Узбекистана

1 стр.

Функционирование службы экстренной медицины началось с 2001 года. Ее головным учреждением является Республиканский научный центр экстренной медицинской помощи (РНЦЭМП). В его подчинении также находятся 12 региональных филиалов, оказывающих специализированную экстренную медицинскую помощь жителям областей и Каракалпакстана. В 172 населенных пунктах республики созданы субфилиалы центра — отделения экстренной медицинской помощи при районных медицинских объединениях. Кроме перечисленных стационарных подразделений, в данную систему входят службы скорой помощи «103», республиканская санитарная авиация и медицинские подразделения защиты населения при чрезвычайных ситуациях.

РНЦЭМП рассчитан на 760 койко-мест, 80 из которых отведены реанимационным отделениям. На сегодняшний день в центре функционирует 29 клинических отделений, где ежегодно обслуживаются более 140 тысяч пациентов. В 16 операционных залах, оснащенных современным высокотехнологичным оборудованием, в год выполняется около 15 000 сложных оперативных вмешательств, а служба скорой помощи «103» обслуживает свыше шести миллионов вызовов по всей стране.

Эти цифры говорят не только об интенсивности деятельности службы, но и о доступности услуг экстренной медицины, оказывающей больным качественную и своевременную лечебно-диагностическую помощь.

— Экстренная медицина требует больших знаний, огромного опыта, так как у врача этой службы нет времени на размышление и права на ошибку, — говорит заместитель директора РНЦЭМП Хилола Алимова. —

Проводимый съезд — прекрасная возможность обменяться опытом с коллегами из других стран. Будет обсужден ряд вопросов, в числе которых лечение политравм, острая хирургическая, нейрохирургическая патология, кардиохирургические вмешательства, экстренная медицина в педиатрии. Отметчено, что не только наши врачи перенимают опыт у зарубежных. Иностранные специалисты сегодня учатся и у нас. Все это — результат проводимой государственной политики в сфере здравоохранения.

Иностранцы оснащены высокотехнологичными аппаратами ЭКГ, ультразвуковое и допплерографическое исследование сердца и сосудов, современная ангиографическая установка, на которой выполняется более 1 300 интервенционных вмешательств в год. Больным, нуждающимся в проведении аортокоронарного шунтирования, оказывается высококвалифицированная кардиохирургическая помощь.

Важным этапом развития

РНЦЭМП стало открытие в 2010 году отделения кардиохирургии. В настоящее время в отделении хирургии сосудов с микрохирургией и кардиохирургией проводится более 100 сложнейших операций ежегодно, в том числе — впервые проведенные в Узбекистане операция аортокоронарного шунтирования (АКШ) с наложением семи шунтов на работающем сердце, симультанные операции на сердце и сосудах шеи, комбинированные операции АКШ и пластиканы аневризм желудочков, операции на сердечных клапанах, экстренные вмешательства при угрозе разрыва брюшной аорты. Примечательно, что более 90 процентов кардиохирургических вмешательств больным с ишемией проводятся на работающем сердце, без применения аппарата искусственного кровообращения.

Одним из принципов деятельности центра является строгое следование стандартам оказания

лечебно-диагностической помощи пациентам. Согласно внешним в головное учреждение и его филиалам стандартам, все больные с подозрением на инфаркт миокарда или острый коронарный синдром подвергаются обследованию, включающему в себя клинико-лабораторные анализы, высокотехнологичное инструментальное обследование. К их услугам — современные аппараты ЭКГ, ультразвуковое и допплерографическое исследование сердца и сосудов, современная ангиографическая установка, на которой выполняется более 1 300 интервенционных вмешательств в год. Больным, нуждающимся в проведении аортокоронарного шунтирования, оказывается высококвалифицированная кардиохирургическая помощь.

Важным этапом развития РНЦЭМП стало открытие в 2010 году отделения кардиохирургии. В настоящее время в отделении хирургии сосудов с микрохирургией и кардиохирургией проводится более 100 сложнейших операций ежегодно, в том числе — впервые проведенные в Узбекистане операция аортокоронарного шунтирования (АКШ) с наложением семи шунтов на работающем сердце, симультанные операции на сердце и сосудах шеи, комбинированные операции АКШ и пластиканы аневризм желудочков, операции на сердечных клапанах, экстренные вмешательства при угрозе разрыва брюшной аорты. Примечательно, что более 90 процентов кардиохирургических вмешательств больным с ишемией проводятся на работающем сердце, без применения аппарата искусственного кровообращения.

В РНЦЭМП и его филиалах постоянно ведется работа по внедрению новых технологий в диагностике и лечении.

Центр является инициатором создания государственного Фонда поддержки и развития СЭМП (2003 г.), включения в учебную программу медицинских вузов углубленного изучения вопросов экстренной медицины. При нем открыта магистратура по специальности «Экстренная медицинская помощь», реализуется программа целевой клинической ординатуры по 11 специальностям, где проходят обучение более 200 клинических ординаторов. С привлечением средств фонда налажена подготовка, переподготовка и повышение квалификации на базе ведущих зарубежных клиник. В настоящий момент РНЦЭМП сотрудничает с международными организациями и медицинскими университетами Швейцарии, Южной Кореи, Франции, Финляндии, России, Индии, Японии, Германии, США, Израиля.

Ежегодно центр посещают свыше 35 иностранных делегаций из более 15 стран, проводятся мастер-классы, семинары и лекции с участием зарубежных коллег, осуществляются совместные показательные оперативные вмешательства. Так, только с начала 2015 года его специалистами проведено 58 мастер-классов в регионах с участием 38 докторов наук и



специалистов на учченую степень (в том числе, 20 — иностранных). Для дальнейшего развития службы экстренной медицины в 2008 году создана Ассоциация врачей экстренной медицинской помощи Узбекистана, объединяющая интересы более восьми тысяч специалистов не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Каждые четыре года она проводит съезд, на который собираются ведущие специалисты сферы, чтобы обсудить достижения, обменяться передовым опытом.

— Спасибо организаторам за приглашение участвовать в данном мероприятии, — говорит профессор Тошибиро Уeda, директор инсультного центра при госпитале Токийского университета (Япония). — Насколько я знаю, в нашей стране хорошо поставлена работа по проведению эндоваскулярных вмешательств при острых нарушениях мозгового кровообращения, поэтому Узбекистан и Япония активно сотрудничают в данной области. В частности, эндоваскулярным лечением ишемических и геморрагических инсультов занимаюсь и я. Участие в съезде еще более обогатит мои знания, поможет обменяться опытом с коллегами из разных стран.

По словам руководителя центра рентген-эндоваскулярной хирургии университета Чоннам профессора Ким Джэ Гу, который приезжал к нам не первый раз, проведение такого рода мероприятий очень важно в плане развития экстренной медицинской помощи в нашей республике. И хотя у специалистов Узбекистана и Южной Кореи имеются различия в подходах к лечению, наши страны давно сотрудничают в этой сфере. Ведь итоговая цель у нас одна — спасти жизнь каждому больному.

По окончании съезда будет принята резолюция, проведена конкурс молодых ученых.

**Фуркат САНАЕВ,
Ирина СЕРЫХ.**

Больше контактов — больше договоров и контрактов

1 стр.

технических изделий для горнодобывающей, металлургической, машиностроительной, химической, перерабатывающей промышленности и сельского хозяйства. Они не хуже импортных по качеству и доступнее по цене. Поэтому спрос на продукцию предприятия растет. Как сказал директор «Namangan Rezina Plast» Акмал Кахаров, если по итогам прошлогодней МПЯБ было заключено до 1,5 миллиарда сумов, то только за три дня нынешней ярмарки уже подписаны документы на реализацию резинотехнических изделий на два миллиарда сумов, эта цифра, безусловно, еще вырастет.

Усилия каждого предприятия, занятого углублением локализации производства и импортозамещением, складываются в общий результат. Так, с 2000 года, когда впервые была разработана и реализована комплексная программа локализации производства, в республике осуществлено более 2,5 тысячи проектов по локализации стоимостью свыше 4 миллиардов долларов. Производство импортозамещающей продукции за этот период выросло более чем в 220 раз. Только за последние десять лет доля локализованной продукции в объеме промышленного производства возросла с 9,2 процента до почти 20 процентов. На отечественных предприятиях освоен выпуск более четырех тысяч видов востребованной промышленной продукции, замещающей ежегодный импорт в объеме 6,2 миллиарда долларов. Только за девять месяцев нынешнего года в рамках локализации по 667 проектам произведено продукции на сумму свыше 2,6 триллиона сумов, расчетный эффект импортозамещения превысил 1 миллиард долларов.

Сделано немало. Но предстоит активно продолжать эту работу. В частности, в соответствии с принятой Программой локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на 2015–2019 годы предусматривается реализация 602 проектов, общая стоимостью превышающей 5 миллиардов долларов и предусматривающей выпуск более 1,2 тысячи новых видов импортозамещающей и экспортноориентированной продукции. А о том, как достичь намеченных рубежей, следует позаботиться уже сегодня, в том числе развивая межотраслевую кооперацию, используя не только свой потенциал, но и возможности других предприятий, чтобы как раз и способствует нынешний крупный промышленный форум, который продолжает свою работу.

Сергей ЛИ, наш корр.

30 октября 2015 года

ПОДГОТОВКА КАДРОВ**Центр помогает строить карьеру**

В Ташкентском университете информационных технологий в целях повышения качества обучения и выпуска высококвалифицированных специалистов открыт центр профессиональной ориентации.

В нашей стране уделяется огромное внимание вопросам подготовки профессионалов для разных отраслей экономики. Для этого внедряются современные методы обучения, основанные на изучении зарубежного опыта.

Исходя из тенденций развития отрасли и требований рынка труда ведется работа по совершенствованию подготовки бакалавров и магистров в области ИКТ. Специалисты нашего вуза посетили международный университет Чунг-Анг в Сеуле. В ходе непосредственного участия в учебном процессе изучили многие инновационные технологии, которые сегодня внедряются в образовательный процесс. Вернувшись из

Южной Кореи, на базе факультета «Профессиональное образование в сфере ИКТ» создали центр планирования и развития «Карьера». Пока работа здесь ведется на общественных началах и в экспериментальном режиме. Первые занятия начались в сентябре. А накопленный опыт через год планируем распространить на весь университет.

Главной целью центра ставит организацию процесса профессиональной ориентации и адаптации потенциальных выпускников к условиям быстроменяющегося рынка труда. Для этого здесь создана система социальной и психологической поддержки студентов. Также среди основных задач ставится помочь выпуск-



Фото Б. Араканова

никам вуза в формировании и развитии навыков самоопределения и саморазвития, планирования собственной карьеры. По результатам тщательного отбора в центр приняли 90 старшекурсников. Они, разделившись на

шесть групп, занимаются параллельно с основными занятиями по вузовской программе.

Центром предусмотрено регулярное проведение профессионально ориентированных тренингов-семинаров по темам

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 17 по 23 октября 2015 года

(Продолжение. Начало в № 209.)

7. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 8 октября 2015 года № 27/4 «О внесении изменений в Положение о порядке заключения и исполнения сделок РЕПО с государственными центральными бумагами Республики Узбекистан».

Зарегистрировано 21 октября 2015 года, регистрационный № 1829-2 (вступило в силу 26 октября 2015 года).

(Продолжение следует.)

ТУРНИРЫ**По новой трассе с ветерком**

Наманганский областной совет организации содействия обороне «Ватанпарвар» и его структурные подразделения в городах и районах региона совместно с местными органами власти вносят большой вклад в военно-патриотическое воспитание и допризывную подготовку молодежи, развитие прикладных и технических видов спорта.

В автошколах, учебных спортивно-технических клубах области сегодня осуществляется подготовка водителей автотранспортных средств, специалистов для Вооруженных Сил, спортсменов, способных достойно выступать на разных турнирах. При этом особое внимание уделяется укреплению материально-технической

базы этих учебных заведений. Примером тому стало торжественное открытие в Учкурганском районе нового картодрома, который на днях по достоинству оценили участники чемпионата Узбекистана по картингу.

В турнире приняли участие сильнейшие гонщики из столицы и регионов республики, а посмотреть

попробовать себя в данном виде.

Что касается турнира, он прошел на высоком организационном уровне и определил чемпионов республики 2015 года в личном и общекомандном зачете. По сумме набранных очков ими оказались представители города Ташкента, на втором месте — команда Сырдарьинской области. И замыкает тройку призеров сборная Ташкентской области. Хозяева трассы в этот раз оказались лишь на пятом месте. Но, располагая такой современной тренировочной базой, путь к вершине спортивного Олимпа теперь у них будет более коротким.

Нурбек АБДУЛЛАЕВ,
наш соб. корр.

ФОНД ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

проводится конкурсный отбор проектных идей субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Отбор проектных идей и финансирование разработки по ним проектной документации (ТЭО, бизнес-план) осуществляется на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

За подробной информацией обращаться по телефонам: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.

Web-site: www.ffpd.uz

E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

05/160

Вниманию организаций и предприятий!

Международный Вестминстерский университет в Ташкенте**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТАМ**

Лот № 1. «Капитальный ремонт общежития МВУТ по ул. Турккурган, 9 в Шайхантохурском районе г. Ташкента»

Стартовая цена заказчика по лоту № 1:
— 6 067 962 660 сумов с НДС;
— 5 056 635 550 сумов без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 165 дней.

Лот № 2. «Строительство здания общественной трапезной для 2-го филиала Республиканского медицинского колледжа по ул. Турккурган, 9, в Шайхантохурском районе г. Ташкента»

Стартовая цена заказчика по лоту № 2:
— 234 672 276 сумов с НДС;
— 195 560 230 сумов без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 50 дней.

Строительство будет вестись за счет собственных средств заказчика.

Заказчик — Международный Вестминстерский университет в Ташкенте.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому лоту — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:

г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Истикбол, 12, здание МВУТ.

1619A/5

МЕРОПРИЯТИЯ**Гимнастика для всех**

В столичной детско-юношеской спортивной школе № 38 прошли спортивные соревнования среди детей до 14 лет с ограниченными возможностями. Состязания, получившие название «Гимнастика для всех», были организованы Комитетом женщин Узбекистана, фондами развития детского спорта, «Соглам авлод учун», Специальной олимпиадой Узбекистана, Национальной паралимпийской ассоциацией страны.

Под руководством главы нашего государства в республике уделяется особое внимание укреплению здоровья населения, популяризации семейных видов спорта в воспитании молодого поколения. Государственные и общественные организации реализуют социальные проекты и программы по пропаганде здорового образа жизни среди людей с ограниченными возможностями.

Центр планирования и развития «Карьера» будет способствовать эффективному решению образовательных задач, стоящих перед ТУИТ, главным образом содействовать подготовке высококвалифицированных специалистов для сферы ИКТ.

Эльвира МИГРАНОВА,
директор центра «Карьера»,
Сергей АРАКЕЛОВ,
старший преподаватель ТУИТ.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 17 по 23 октября 2015 года

(Продолжение. Начало в № 209.)

6. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 8 октября 2015 года № 27/4 «О внесении изменений в Положение о порядке заключения договора на выполнение функций дилера на рынке государственных краткосрочных облигаций».

Зарегистрировано 21 октября 2015 года, регистрационный № 1829-2 (вступил в силу 26 октября 2015 года).

(Продолжение следует.)

Реклама и объявления**Капитальный ремонт кровли гаража ГП «ЦОМУ» по адресу: г. Ташкент, ул. Фаробий, 333А**

Стартовая стоимость заказчика — 117 403 742 сумма без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 45 рабочих дней.

Финансирование — собственные средства.

Заказчик — ГП «Центр по оказанию метрологических услуг» агентства «Узстандарт».

В конкурсных торгах могут участвовать исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурентных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При необходимости по запросу заказчика претенденты должны представить учредительские документы.

Локально-ресурсную смету и информацию об условиях к участию в торгах можно получить по адресу: г. Ташкент, ул. Фаробий, 333А, ГП «ЦОМУ».

Телефоны: (0-371) 150-26-03, 150-26-16.

Пакет документов принимается до 10 ноября 2015 года по адресу:

г. Ташкент, ул. Фаробий, 333А.

1616A/761

МЕДИЦИНСКОЕ И ИЗМЕРИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Прямые поставки с заводов-изготовителей. Гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание.

- Пленки для рентгенографии и флюорографии
- Остеоденситометры
- УЗИ
- Стоматологические кресла
- Анализаторы алкоголя
- Лабораторное оборудование: гематологические, биохимические, мочевые анализаторы
- Весы медицинские для детей и взрослых
- Весы лабораторные

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы.

г. Ташкент, ул. Кичик Бешагач, 86. Тел.: (+998 71) 200-34-34 (доп. 850). Факс (+998 71) 281-43-65.

Интернет-витрина: www.catalog.micros.uz; www.micros.uz; e-mail: micros@ucd.uz.

1616A/80

ПРОДАЕТСЯ ДЕЙСТВУЮЩИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД

Таш. обл., Ахангаранский р-н. Изготовление кирпича — на угле и газе, имеется склад для хранения угля, бытовые помещения, бульдозер, погрузчик, трансформатор, скважина, система видеонаблюдения за территорией. Общая площадь — 15 гектаров.

Тел.: (+99897) 705-98-00, (+99893) 388-88-40.

1619A/32

Среди этой рекламы могла быть и Ваша!

Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» —

реальная поддержка

Вашего

бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:

г. Ташкент, ул. Матбутчали, 32.

Тел.: 232-11-15, 236-09-25.

E-mail: <a

